

bb. 60. tarján Imre,

la/tr áe

1969. március 1.

a tükör külpolitikai rovatvezetője március 1-én hosszú, súlyos betegség után elhunyt. temetéséről később intézkednek. /mti/

- 38 -

- vé g e -

**M.T.I.**

Kiadja a Magyar Távirati Iroda. Budapest, I. Fém-utca 5-7. Telefon: 159-490, 359-590

A szerkesztésért és kiadásért a vezérigazgató felel.



m t i b e l f ö l d i h i r e k

1969. március 2.

bb 1. a józsef attila nevét viselő gimnáziumok tanulóinak országos találkozóját kunszentmártonban rendezik

vid/ká-ju la

1969. március 2.

a tanácsköztársaság kikiáltásának 50. évfordulója és kunszentmárton újratelepítésének 250. évfordulója alkalmából március 21-én a tiszazug „ fővárosában, rendezik a józsef attila nevét viselő gimnáziumok és szakközépiskolák tanulói-  
nak országos találkozóját és szavalóversenyét. a középiskolások produkcióját nyelvtudósokból, színművészekből álló zsűri bírálja el. a zsűri tagja lesz a nagy proletárköltő testvére, dr. makai ödönne józsef etelka is. a szavalóverseny után a találkozó résztvevői öcsödön megkoszorúzzák a gombai házon elhelyezett emléktáblát, ahol józsef attila gyermekéveit töltötte. /mti/

bb 2. ismét feltárják a hétkaréjos kápolnát pécsett

vid/fm-ju la

1969. március 2.

pécs szinte kimeríthetetlen kincsvesztára a római kori emlékeknek. az elmúlt másfél évtizedben végzett kutatások nyomán sokezer tárgy került napvilágra, amelyek a janus pannonius muzeum birtokában vannak. a gazdag gyűjtemény t az ez év őszén megnyíló állandó régészeti kiállításon láthatja majd a közönség.

/ folyt. köv. /

-1-

ll

bb 2. / ismét feltárják... 1. folyt./-ju

a város tanácsa és az idegenforgalmi hivatal az országos műemléki felügyelőséggel együttműködve újabb terveket valósít meg, hogy a római kori emlékekből még többet ismerjenek meg a város lakói és vendégei. kiszabadították az 1937-ben egyszer már feltárt, de betemetett, ugynevezett hétkaréjos kápolnát a megszépült székesegyház mellett. az eredeti tetőnek megfelelő magasságu, vasbetonhéjat helyeznek a kápolna fölé, így ténylegesen megegyezik majd a korabeli állapottal. a séta-terepen, az általam pincegazdaság építkezésén érintetlenül hagyják az v. századi kápolnát. a postabóvítésnél napvilágra került római emlékeket ugyancsak megmentik. az épületmaradványokból „rommezőt”, alakítanak ki. így mutatják be a hajdani római városközpont fennmaradt részét. /mt1/

..-

bb 3. 135 játékfilm a tizedik miskolci filmfesztiválon

vid/fm-ju ká la

1969. március 2.

a korábbi évektől eltérően az idén április 14-19 között rendezik meg a tizedik miskolci filmfesztivált. változás történt a filmek elbírálásának módszerében is. az idén az előzsűrizést megszüntették. egy-egy alkotó azonban csak egy játékfilmmel vehet részt a bemutatón. az intézőbizottsághoz eddig 135 játékfilm részvételét jelentették be. ezenkívül 65 tv-hiradó és 69 egyéb kategóriába tartozó tv-film vetítésére kerül sor.

a jubileumi filmfesztiválon részvevő rendezők három témakörben tartanak megbeszéléseket. megvitatják a rövidfilmek helyzetét perspektíváit, a népszerű tudományos filmek problémáit, és eszmecserét folytatnak az ugynevezett animációs filmek tömeghatásáról.

/ folyt. köv./

ll

-2-

bb 3. / 135 játékfilm... 1. folyt./-ju

több nemzetközi találkozóra is sor kerül a vetítés idején. találkoznak többek között a népi demokratikus országok filmfesztiváljainak igazgatói, a népszerű tudományos filmstúdiók vezetői. a nemzetközi dokumentációs filmszövetség vezetősége is miskolcon tartja megbeszélését.

a fesztiválon résztvevő filmek legjobbait kategóriánként 7000-7000 forinttal díjazták. a szot 15.000 forintos nagydíjat, a vendéglátó miskolc megyei jogú város tanácsa pedig 10.000 forintos díjat alapított. /mt1/

..-

bb 4. viharágyut állítanak ki a tokaji helytörténeti muzeumban

vid/fm-ju la

1969. március 2.

tokaj község egyik idegenforgalmi nevezetessége a hajdani görögkeletitemplomban berendezett helytörténeti muzeum, amely elsősorban hegyalja világhírű szőlőtermesztésének és boraállításának állít emléket. a látványos kiállítást az elmúlt évben több mint 13 ezren tekintették meg, és a kis muzeum az idén újabb érdekes, leletekkel, gazdagodik. a történelmi nevezetességű borvidéken élő szőlőbirtokosok az 1800-as években a jégfelhők, eloszlására, ugynevezett viharágyukat használták. a készülékben puskaport robbantottak és az így keletkezett légnyomás négyöt méter hosszú bádognál készült csövön, tört, a felhők felé. a feljegyzések szerint a tarcali és a tokaji királyszelekből négy ilyen ágyu működött, de akadt belőle minden nagybirtokos szőlőskertjében a viharágyuk, amelyek csak durrantak, de a jégfelhőkben nem okoztak kárt, az 1900-as éven után mentek ki a ,, divatból,, . most pap miklósnak, a muzeum vezetőjének sikerült egy ilyen ,, mozsarat,, találnia, amelynek rendezőhatását tököli imre tálljai lakatos vállalat. a viharágyut tavasszal állítják ki a muzeumban, ahová elhelyezik azokat a két, négy, öt és husz literes ürtartalmu boros ballonokat is, amelyek az 1700-as években a tokaj hegyaljai szőlősgazdák rendelésére a zempléni hegyek üveghutáiban készültek. /mt1/

..-

10.30/10

-3-

ll

bb 5. távközlési szakértők utaztak a washingtoni intelsat tanácskozássra

i sr-kf/kf-ju ie

1969. március 2.

a magyar kormány megbízottjaként az amerikai egyesült államok kormányának meghívására - megfigyelőként - magyar távközlési szakemberek vesznek részt washingtonban az intelsat nemzetközi távközlési szervezet február 24-én kezdődött és március 21-ig tartó tanácskozásán. a magyar kormány megbízottai rontó tiber postavezérigazgató-helyettes és kerpel róbert az űrkutatási kormánybizottság titkára, a mrtv műszaki igazgatója, vasárnap reggel a ferihegyi repülőtérrel elutaztak a tanácskozási színhelyére.

elutazásuk előtt rontó tiber nyilatkozott az mti munkatársának. elmondotta egyebek között, hogy az intelsat nemzetközi űrtávközlési konzorcium 1964 óta működik. a csendes, - az atlanti- és az indiai óceán fölé fellőtt műholdak segítségével létesített interkontinentális televízió, - táviró- és távbeszélő-összeköttetések. a szervezet működéséről egyébként a magyar televíziónézők is meggyőződhetnek, hiszen a mexikói olimpiai játékokat is intelsat távközlési műhold közvetítette.

az intelsat-nak jelenleg 63 ország a tagja, s újabb országok felvételéről is döntenek a mostani washingtoni tanácskozáson. ez fogadja el egyébként a konzorcium végleges alapszabályzatát, véglegesíti a nemzetközi szervezet működését.

..-

bb 6. a 100. tanév - a jubildó. veres pálné gimnázium ünnepe

t hi/gk-ju ie

1969. március 2.

a budapesti veres pálné gimnázium tanárai és növendékei vasárnap a városháza dísztermében rendezett ünnepi műsorral emlékeztek meg az iskola fennállásának 100. évfordulójáról. a himnusz hangjai után kelemen lászlóné igazgató üdvözölte az ünnepség vendégeit - a 100. tanév diákjait, a szülőket, az iskola volt tanárait és növendékeit -, majd az intézet énekkarának és irodalmi színpadának színes műsorszámokból összeállított márciusi köszöntője következett, s aratott nagy elismerést. a jubileum alkalmából a szülői munkaközösség himzett selyemzászlót adományozott az iskola ifjúságának. /mti/

..-

-4-

bb 7. időjárásjelentés

gk--ju ie

1969. március 2.

a meteorológiai intézet jelenti 1969. március 2-án, vasárnap 13 órakor:

többfelé kisebb havazás, havas eső

az erősen felhős, esős időjárás az ibériai-félsziget és a földközi-tenger vidékére korlátozódott. európa többi részén felhős, párás, sokfelé ködös az idő és csak szórványosan fordulnak elő kisebb havazások. a hőmérséklet általában megegyezik az évszaknak megfelelő értékkel, vgy pár fokkal alacsonyabb annál. a kárpát-medence időjárási helyzetében az elkövetkező 36 órában lényeges változás nem várható.

házánkban szombaton az északkeleti megyékben 5-9 órán keresztül sütött a nap. az ország többi részén borult vagy erősen felhős volt az ég. néhány helyen esett jelentéktelen mennyiségű eső, havas eső, hó. az erősen felhős, ködös helyeken napközben sem emelkedett a hőmérséklet plusz 1-plusz 3 foknál magasabbra, azokon a helyeken azonban, ahol több órán keresztül sütött a nap, plusz 7-8 fokos maximumok is kialakultak. ma hajnalban plusz 2-minusz 4 fok között váltakozott a hőmérséklet. délelőtti ország-szerte felhős, párás idő volt. több helyen havazott. 11 órakor 0 és plusz 3 fok közötti hőmérsékleteket mértek.

budapesten szombaton a hőmérséklet napi középértéke 2.8 fok volt, a sokévi átlagnál 0.7 fokkal alacsonyabb.

ma 12 órakor budapesten a hőmérséklet 2 fok volt, a tengerszintre átszámított légnyomás 768 milliméter, alig változik.

várható időjárás hétfő estig: változóan felhős, párás, helyenként ködös idő. többfelé kisebb havazás, havas eső. mérsékelt, napközben megélénkült délkeleti szél. várható legalacsonyabb éjszakai hőmérséklet plusz 1-minusz 4, legmagasabb nappali hőmérséklet hétfőn plusz 1 és plusz 6 fok között.

a duna vízállása budapestnél 350 centiméter. /mti/

..-

-5-

Al

bb 8. halálos közlekedési balesetek

i hi/gk-ju ie

1969. március 2.

a xx. kerületi dózsa görgy ut és a torontáli utca torkolatánál szilágyi mihály 82 éves nyugdíjas, budapesti lakos tilos helyen akart a síneken átmenni, s a hév-szerelvény hálaára gázolta.

a fejér megyei ercsi község határában major józsef 40 éves hentes, besnyői lakos oldalkocsis motorkerékpárjával az szélén szabályosan várakozó tehergépkocsinak ütközött, és olyan súlyosan megsérült, hogy a helyszínen meghalt.

szombaton reggel balutaszállítás a kasszáltság között a vasuti síneken holtan találták nacsa jános 16 éves kasszálási segédmunkást, akit az éjszakai folyamán egy arra haladó vonat gázolt el. a vizsgálat megindult. /mti/

bb 9. francia grafikai kiállítás kaposvárott

vid hi/gk-ju ie

1969. március 2.

vasárnap győrött, a megyei ifjúsági házban rendezték meg az uttörők tavaszi kulturális szemléjének városi döntőjét, mintegy 140 szereplővel. a városi döntő arany-, ezüst- és bronzérmesei részt vesznek a kaposvárott áprilisban megrendezésre kerülő megyei bemutatón. /mti/

bb 10. fényes adolf kiállítás nyirbátorban

vid/hi/gk-ju ie

1969. március 2.

fényes adolf emlékkiállítás nyílt vasárnap nyirbátorban, a báthory istván muzeum és a magyar nemzeti galéria közös rendezésében. a tárlaton 24 festményt és 13 grafikáját dr. telepy katalin művészettörténész, a magyar nemzeti galéria tudományos főmunkatársa mutatta be az érdeklődőknek. /mti/

bb 11. francia grafikai kiállítás kaposvárott

vid/hi/gk-ju ie

1969. március 2.

vasárnap kaposvárott, a rippl-rónai muzeum képtárában „francia grafikák” címmel nyílt kiállítás. a budapesti ern muzeumban és több vidéki városban is bemutatott anyag a modern francia grafika különböző stílusirányzatait mutatja be. /mti/

bb 12. ének- és zenekarok bemutatója nyiregyházán

vid/hi/gk-ju ie

1969. március 2.

vasárnap tartották meg a nyiregyházi általános iskolások a tanácsköztársaság jubileuma tiszteletére rendezett kulturális szemléjük városi bemutatóját. nyolc kórus, két zenekar és három népi táncsoport körülbelül nyolcszáz tagja lépett színpadra. a megyei művelődési központban öt bábegyüttes tartott bemutatót. az együttesek jutalmat, oklevelet kaptak. /mti/

19.30/10

te

-/-

bb.13. vasárnapi munka dorogi szénbányákban

vid hi/gk/p ie

1969. március 2.

vasárnap is leszálltak az aknában a dorogi bányászok. a vasárnapi munkát ez tette szükségessé, hogy a szénmedence egyik nagy kapacitású bányája, a tokodi xv-ös akna nemrégiben váratlanul víz alá került. emiatt a vállalat az ugyanevű illetményeszenet ebben a fűtési idényben nem tudta folyamatosan biztosítani dolgozóinak. a vasárnapi rendkívüli termelést a szakszervezet hozzájárulásával és a dolgozók beleegyezésével szervezték meg. valamennyi bányában termeltek, s reggel 6-tól délután 2 óráig kétszáz vagon szenet küldtek a felszínre. ezt a szénmedence lakosságának juttatják, és a legsürgősebb igényeket soron kívül elégitik ki./mti/

--

bb.14. uttörők és zenekörök hangversenye komárom megyében

vid gk/p ie

1969. március 2.

komárom megyében megkezdődtek a tanácsköztársaság évfordulójának tiszteletére rendezett művészeti seregszemlék. vasárnap almásfüzitőn és orosztányban került sor egy-egy művészeti ág bemutatására. az almásfüzitői művelődési házban 200 uttörő adott hangversenyt, orosztányban a komáromi, a dorogi, az esztergomi, a talabányai és a helybéli zenekörök hallgatói kamaraszíni fesztivált rendeztek./mti/

bb.15. befejeződtek a „tarna menti kulturális napok”

vid hi/gk/p ie

1969. március 2.

vasárnap befejeződött a „tarna menti kulturális napok”, színes, gazdag programsorozata, amelyet a tanácsköztársaság megalakulásának 50. évfordulója tiszteletére rendeztek. a tarna partján fekvő hét községben - nagytól feldebrőig - több mint félszáz előadás hangzott el.

a kulturális napok záróünnepségét vasárnap nagyut közszé-  
ben tartották, ahol a heves megyei irodalmi színpad adott elő  
ünnepi műsort. kálban a falu újjáalapításának 220. évfordu-  
lóját is megünnepelték./mti/

--

-8-

bb.16. gobelin-kiállítás hódmezővásárhelyen

vid hi/gk cs ie

1969. március 2.

a hódmezővásárhelyi medgyessy-teremben dr. dömötör jános, a helyi múzeum igazgatója vasárnap nyitotta meg redő ferenc és vörös rozália gobelin-kiállítását. az alkotók mintegy harminc gobelinjüket mutatják be a tárlaton./ mti/

--

bb.17. szenes zsuzsa kiállítása székesfehérvárott

vid hi/gk cs ie

1969. március 2.

székesfehérvárott, a csók istván képtár előcsarnokában vasárnap kiállítás nyílt szenes zsuzsa iparművész kiállításából. a kiállítás bemutatja a művész gyapjúhímzéseit, nyomott függönyeit és mintegy ötven tusrajzát. a tárlatot pilinszky jános kült. igazgató nyitja meg./ mti/

--

bb.18. pedagógusok képzőművészeti kiállítása szegeden

vid hi/gk cs ie

1969. március 2.

a szegedi móra ferenc múzeum kupolacsarnokában vasárnap rajzpedagógusok képzőművészeti kiállítása nyílt, amelyet a magyar tanácsköztársaság 50. évfordulója tiszteletére rendeztek. a kiállítás 28 tanár 48 művét, zömmel olajfestményét mutatja be./ mti/

--

bb.19. a zentai művésztelep kiállítása hódmezővásárhelyen

vid hi/gk cs ie

1969. március 2.

a hódmezővásárhelyi tornyai jános múzeumban a kulturális kapcsolatok intézete és a magyar képzőművészek dél-magyarországi területi szervezete közös rendezésében vasárnap megnyílt a jugoszláviai zentai művésztelep kiállítása. a két város művésztelepe közötti együttműködés egyik hagyományos formája, a kölcsönös cserekiállítás hódmezővásárhelyen, illetve zentán. a mostani tárlaton a vendégek mintegy ötven festményt és néhány szobrászati alkotást mutatnak be./mti/

--

- 9 -

kl

bb 20. kamarazenei vetélkedő, könnyűzenei fesztivál békéscsabán

vid hi/gk-ju ie

1969. március 2.

a békéscsabai fiatalok vasárnap a Bartók Béla zeneiskola hangversenytermében kamarazenei vetélkedőt rendeztek. hat iskola legkiválóbb ifjú, zenészei, Haydn, Beethoven, Bartók, Kodály és más nagy zeneszerzők műveit tolmácsolták.

ugyancsak vasárnap rendezték meg békéscsabán a könnyűzenei fesztivált, amelyen a város legkiválóbb műkedvelő zenekarai vettek részt. s nem feledkeztek meg a legifjabbak szórakoztatásáról sem: vasárnap tartotta első bemutatóját a Kállai Éva uttörőház uttörőszínpada. a kis művészek mesejátékokkal és hangulatos jelentekkel szórakoztatták a gyerekeket. /mti/

--

bb 22. nőgyűlés makón

vid/hi/gk-ju ie

1969. március 2.

vasárnap Makón, a József Attila művelődési házban tartották meg a nemzetközi nőnappal kapcsolatos ideai első ünnepséget. a rendezvényen külön köszöntötték a helyi Kossuth tiszteletére több száz nődolgozóját, s egy-egy könyvvel ajándékozták meg őket.

a gyűlésen a magyar tanácsköztársaság fél évszázados jubileumáról, a nemzetközi nőmozgalom tevékenységéről, a vietnami asszonyok hősi helytállásáról Erdei Lászlóné, a magyar nők országos tanácsának elnöke emlékezett meg. felszólalt a VDK budapesti nagykövetének felesége is. a maóiak a vietnami vendégek bemutatottak azokat a horgolt gyermektakarókat, amelyeket Csongrád megye asszonyai a vietnami népnek készítenek. /mti/

--

-10-

10.03/16

sl

bb.21. négy megye fiataljainak vetélkedője Szekszárdon

vid hi/gk cs ie

1969. március 2.

a „hősök nyomában” szellemi vetélkedő területi döntőjét vasárnap tartották Szekszárdon, a Babits Mihály ifjúsági klubban. négy megye - Baranya, Fejér, Somogy és Tolna - kilenc ifjúsági csapata küzdött egymással. a magyar néphadsereg székesfehérvári kisz-csapata lett az elő, s került be a március 16-án megrendezendő országos döntőbe. a résztvevő csapatok oklevelet és értékes könyvjutalmakat kaptak. /mti/

--

bb.23. viiharsarki képzőművészek jubileumi kiállítása

vid cs ie

1969. március 2.

a magyar tanácsköztársaság kikiáltásának 50. évfordulója alkalmából békéscsabán, a Munkácsy Mihály múzeumban jubileumi kiállítást rendeztek a megye festőinek, szobrászainak legszebb munkáiból. a viiharsarok lakóinak életét, az alföldi táj sajátos szépségeit.

vasárnap a kiállítás megnyitóját követően a tit értelmiségi klubjában baráti találkozón vettek részt a művészek és a város vezetői. /mti/

--

bb.24. vasárnapi csucsforgalom az állatkertben

i hi/gk cs ie

1969. március 2.

idei csucsforgalmat ért el vasárnap a fővárosi állat- és növénykert: a teli szünnapok átlagos ezer fős látogatottságát jóval meghaladva, több mint 2500 gyermek és felnőtt kereste fel az állatházakat és a növénykertet. különösen nagy népszerűségnek örvendtek a pár napja született kameruni törpe kecskék, a nyolc medveboc viszont még néhány hétig rejtve marad a látogatók előtt, s csak március végén, április elején lesz majd látható az „állatvodában”. /mti/

--

16.28/ju

-11-

Yhatvan alkotáson láthatják az érdeklődők

bb.25. szokatlan márciusi tél a mátrában

vid hl/gk cs ie

1969. március 2.

változatos kép fogadta a kirándulókat vasárnap a mátrában. a hegyek lábánál - különösen a déli oldalon - már zsendül a fű és a száradó avaron megjelentek az első gyermekcsoportok hóvirágot szedni, a magasabb részeket azonban szokatlanul vastag hótakaró borítja. a kékestetőn még mindig 90 centiméteres a hóréteg. a vastag hószőnyeg kedvező sportolási lehetőséget nyújtott annak a néhány száz kirándulónak, aki felkapaszkodott a hegyekbe. a magasban elterülő erdőt egyébként a tél erősen megviselte: az egy hét óta egyre vastagodó zuzmára alatt a fák ágai földig hajlanak. a súlyos tehertől több hatalmas fa derékba tört. a környék idős lakói szerint emberemlékezet óta nem nyújtott ilyen szokatlan látványt a téli erdő, mint most.  
/mti/

..

bb.26. apadnak a folyók, csökken a belvizes terület

i hl/gk cs ie

1969. március 2.

hazánk területén a folyók tovább apadnak, s a belvizzel elöntött területek nagysága csökkent - közölték vasárnap az országos vízügyi hivatalnál. jelenleg országosan körülbelül 230 ezer hold áll víz alatt, főleg a duna-tisza közén és a tiszántúlon. vasárnap mintegy hétezer ember vett részt a védelmi munkálatokban a leginkább veszélyeztetett területeken, s több száz szivattyú segítségével vezették le a vizet az elöntött területekről.

a dél-alföldön vasárnap mintegy ezer ember dolgozott a belvizes részeken, mert még mindig több mint 33 000 hold áll víz alatt. emiatt csaknem 8500 négyzetkilométeres területen változatlanul első-, illetve másodfokú belvizvédelmi készültséget tartanak fenn. vasárnap a legtöbben a csatornák tisztításán, a jég eltávolításán dolgoztak, hogy ezzel meggyorsítsák a víz lefolyását. többhelyütt harminc-negyven centiméteres jégpáncéltól kell megtisztítani a csatornákat. az igazgatóságokhoz tartozó területen vasárnap 36 stabil szivattyú mellett tizenkét hordozható berendezést is üzemeltettek, s egy nap alatt körülbelül 1 millió 200 ezer köbméter vizet vezettek le. nagyobb elöntött részek főleg hódmezővásárhely és orosháza környékén találhatók./mti/

16.30/ju

.. -12-

le



**MTI**

Kiadja a Magyar Távirati Iroda. Budapest, I. Fém-utca 5-7. Telefon: 159-490, 359-590

A szerkesztésért és kiadásért a vezérigazgató felel.

mti b e l f ö l d i h i r e k  
1969. március 3.

bb.1. közvéleménykutatás az újságolvasásról

i ol/tm/p zs la

1969. március 3.

mit olvasnak el elsőként az újságban, milyen sajtóterméket forgatnak legszívesebben - kérdezték a közvéleménykutatók 2000 különböző foglalkozású, más-más társadalmi rétegekhez tartozó felnőttől. a válaszokból kiderült, hogy napjainkban minden eddiginél nagyobb a politikai napilapok olvasottsága. legtöbben a kül-és belpolitikai hírekre, közleményekre kíváncsiak, ami egyértelműen bizonyítja, hogy a politikai informáltság bizonyos minimális szintje ma már társadalmi szükségletté vált. a népszerűségi listán a politikai tájékoztatókat, a helyi hírek, azaz az olvasó saját lakóhelyére vonatkozó belpolitikai, gazdasági vagy egyéb közérdekű tudósítások követik, majd az érdeklődés további sorrendjében a baleseti, bűnügyi riportok, sporthírek következnek.

észrevehetően eltérő az újságolvasók érdeklődése attól függően, hogy melyik korosztályhoz tartoznak. a 18-25 év közöttiek először a politikai tárgyú cikkeket, majd a helyi híreket, a baleseti, bűnügyi tudósításokat olvassák el, s viszonylag ritkábban lapoznak rá a bíráló írásokra és a gazdasági vonatkozású cikkekre. a megkérdezett 25-30 évesek közül is legtöbben csak akkor olvassák a társadalmi kérdéseket boncolgató és a kritikai írásokat, ha már jórészt átnézték a lapot. /folyt köv /

le

-1-